

# 潮州市创建国家卫生城市

## 工作简报

2022 年第 41 期

潮州市创卫办

2022 年 9 月 23 日

---

### 市创卫办召开会议贯彻落实 全市创卫工作会议精神

9 月 22 日，潮州市创卫办召开全体工作人员会议，组织学习贯彻近日何晓军书记在全市创卫工作上的讲话精神。会上，市创卫办副主任作发言，年轻干部谈感想作表态，普遍反映此次全市创卫工作会议开出了预期效果，更加坚定了创卫必胜的信心和迎难而上的决心。

市创卫办常务副主任傅树勇同志主持会议，同时就创卫办全体工作人员如何认真学习贯彻好全市创卫工作会议的精神，强调四点意见。

**一要作风严实，抓好关键细节。**市创卫办作为一支创卫先锋队，是一支能战的队伍。现在，创卫已进入啃硬骨头的攻坚阶段，要求我们一定要持续增强责任感和紧迫感，要坚持最严最实的工作作风，要担当作为，明晰工作任务，抓好关键细节、把好重要关口、控好重要节点，要结合今年来的“干部思想作风转变”战役，把创卫工作作为实现自身价值的事业，为之付出最大的努力。

**二要注重学习，加强能力建设。**创卫是复杂的系统工程，涵盖的问题点多面广，涉及七方面 45 个大项 210 个小项的任务内容。市创卫办工作人员要好好学习，认真钻研，将全国爱卫办举办的国家卫生城镇评审网络培训内容仔细研读消化，学懂弄通创卫评价办法和新国卫标准，迅速提升创卫业务能力。

**三要务求成效，着力牵头抓总。**创卫工作重点围绕创卫评价办法，全力补齐失分点。市创卫办要发挥牵头抓总作用，做好统筹协调，突出抓好难点问题、重点区域、关键环节，要加强督导，把握时间节点、工作标准，持续跟踪问效。要树立责任意识、大局意识，充分发挥把稳船舵的重要作用，推动全市上下齐心协力，取得创卫工作新成效。

**四要各出硬招，加强协同作战。**创卫是一场硬仗，如何打好打赢这场硬仗，要不断深入思考，要坚决不做“老好人”，并多出硬招实招、好招高招、妙招奇招。同时，市创卫办必须继续发扬团结协作的团队精神，使这个战队形成一体，在

工作上各组互相配合、互相补台，凝聚成强大工作合力，尽快推进创卫办工作再上新台阶，促进全市创卫工作取得突破性的进展。

---

报：省爱卫办，市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员。

发：各县区党委、政府（管委会），市文明办，市委各部委、市直各单位、市各人民团体、上级驻潮单位，市委办信息科、市政府办信息科。

---